Не крутите пёстрый глобус
Урок – праздник

Цели: этическое и нравственное воспитание.

Место и время проведения: учебный класс школы № 31  8 сентября 2010.
Участники мероприятия: 3 класс школы № 31.

Оформление: воздушные шары, плакаты, тема урока на доске.

Оборудование: музыкальный центр и CD диски.

Ход мероприятия:

Ах, как весело в школе, друзья, с шуткой и весельем!
Мы ребята хоть куда, лишь бы не безделье!

Я затейщик, весельчак, игр я знаю много, 

Кто отправиться сейчас с нами в путь дорогу?

Все! Тогда в путь!

Сегодня у вас в гостях я, библиотекарь и по совместительству массовик- затейник.

Вас ждут школьные шутки, весёлые игры и шутливые вопросы! Будьте активными!

Ну а как же без песни? Я начну, а вы продолжите, все хором!
1. Вместе весело шагать по просторам, по просторам, по просторам…(и конечно припевать лучше хором, лучше хором

2. Голубой вагон бежит, качается…(скорый поезд набирает ход, ах как жаль, что этот дань кончается, пусть бы он тянулся целый год).
3. От улыбки хмурый день светлей…(от улыбки в небе радуга проснётся, поделись улыбкою своей и она к тебе не раз ещё вернётся).

4. Пусть бегут неуклюже пешеходы по лужам, а вода по асфальту рекой,.. (и не ясно прохожим  в этот день не погожий почему я весёлый такой).
Молодцы, ребята!  На адрес вашей школы пришли вот эти телеграммы. Я вам их зачитаю: 1. Учителя! Сейте разумное, доброе, вечное! (Аграрная партия России)
2. Ученики !Настойчиво грызите гранит науки! (стоматологическая поликлиника № 1)

 3.Уважаемые педагоги и школьники! Ученье – свет, но не забывайте,  уходя выключать электричество! (РАО ЕЭС)
4. Классные руководители! Будьте самыми « классными» руководителями!

5. дети! Берегите хлебопродукты, не вешайте лапшу на уши своим учителям! (Хлебокомбинат)

Ребята, вы уже в третьем классе и знаете как себя вести на уроках и переменах. Прослушайте стихотворение Георгия Костецкого «Витя может всё» Я не советую вам брать пример с этого мальчика.
                         Витя может всё на свете!

                         Малыша, к примеру, встретив,

                         Может сбить с него шапчонку,

                         Запустить снежком в девчонку.

                         Может книжки рвать, тетрадки,

                          Бить по окнам из рогатки.

                          Может спать он на уроке,

                          Извозить в чернилах щёки.

                          Проскакать по лужам может

                          И забрызгать всех прохожих…

                          Всё на свете может Витя!

                          Почему же, подскажите,
                          Вите ставится так редко

                          Выше «троечки» отметка?

А сейчас послушайте мысли «мудрых грамотеев» из пятого «Ю», это составленный ими «Бестолковый» словарь» (забавные объяснения значений некоторых слов):

Противник – неприятный человек.

Приятель – приятный человек.

Бабочка – бабушка, ласково.
Бездарь – человек, не сделавший подарка.

Горизонт – пляжный зонтик.

Тягач – вороватый кладовщик.

Соковыжималка – учитель физкультуры.

Забрало – милиционер.

Вампир – официант.

Дерюга – зубной врач.

А сейчас конкурс, кто веселее хрюкнет.

А вот у дяди Тома 

Есть поросёнок дома.

Он ни большой, ни маленький,

Ни толстый, ни худой.

Он говорить не может,

 Но хрюкает с душой.

Кто первый хрюкнет? Здорово! А сейчас «школьные частушки» впервые и только для вас.
Выходят три девочки.

                                 Мы частушек много знаем

                                 И хороших и плохих

                                 Хорошо тому послушать,

                                  Кто не знает ни каких.

                                  Обещал ребятам Павлик:

                                - Единицу я исправлю,

                                  Я немного подучу, 

                                  Сразу двойку получу!

                                   Как- то раз учитель Свете

                                   Объяснял, что знанье – свет.

                                   Спать легла при свете Света,

                                   Утром встала – знаний нет.

                                   Наш учитель ждал ответа 

                                   От Наташи долго,

                                    Ни ответа, ни привета, 
                                    Никакого толка!
                                    Горе горькое у Тани

                                    Всем Танюшу жалко.

                                    Из дыры в ёё кармане

                                    Выпала шпаргалка.

                                    Яна всех быстрей бежит

                                    И съезжает с горки,

                                    А за партою дрожит

                                    Словно мышка в норке.

                                    Сыплет скверные слова 
                                    Вова то и дело,

                                    А теперь хрипит едва,

                                    Горло заболело.

Сейчас стало очень модно приглашать астролога и прислушиваться к его советам. Для каждого из вас советы мудрого астролога (бумажки раздаёт и зачитывает учитель).

(Здесь заранее придумываются любые хорошие пожелания, которые подойдут любому ученику).  Уберите свои пожелания в карман, дома покажите свои родным. Что- то вы засиделись, давайте поиграем! 
Игра «Весёлый пожарный». 

Для этой игры стулья ставят кругом, по числу играющих. Дети двигаются вокруг стульев, а когда музыка смолкает, быстро подходят к любому стулу и кладут на него одну свою вещь (обычно обувь и одежда). Так повторяется три раза, а затем детям говорят, что пожарные одеваются очень быстро, под музыку дети идут по кругу. По сигналу ведущего «Пожар» нужно найти свои предметы одежды и быстро их одеть на себя.
Победителем называют того, кто оделся быстрее всех, ему вручают приз и назначают начальником пожарной команды.
А теперь проверим вашу сообразительность. Ответьте быстро на мои вопросы:

1. Не море, не земля – корабли не плавают, а ходить нельзя?

2. Почему во время ледохода лёд плывёт на поверхности воды и не тонет?
3. Какие растения названы именами людей?

4. Почему утка плавает?
5.Почему шляпу носят?

6.Что останется в коробке, если спички вынешь?

                                Ребусы, загадки, сказки,
                                Здесь уроки без отметок,

                                Так что если станет грустно,

                                Ты беги сюда скорей,

                                Поиграешь, помечтаешь
                                 Всё в порядке, всё OK!
Я помню, мои одноклассники очень не любили дежурить по классу, а как вы относитесь к уборке? У меня есть очень смешное стихотворение на эту тему. Его написал для вас детский поэт Александр Усачёв в книге «Великий и могучий русский язык». Стихотворение называется «Уборка».
                             - Ты, Крылов цветы полей- ка.

                                Там в углу большая лейка.

                             - Ты, Козлов с доски стирай.

                             - Ты, Петрова, подметай!

                              - Нет проблем !-сказал Крылов.

                              - Всё хоккей! – сказал Козлов.

                                 А суровая Петрова 

                                 Не ответила ни слова.

                               - В общем, чтобы был порядок!-

                                 Пояснил учитель мысль

                                 И ушёл с горой тетрадок

                                 И событья понеслись.

                                  Взял Крылов большую лейку-

                                  Стал Петрову поливать.

                                  Не стерпел Козлов – и тряпкой

                                  Стал Петрову вытирать.

                                   А суровая Петрова

                                   Не сказала им ни слова –

                                   И Козлова и Крылова 

                                   Стала щёткой выметать.

                                   В общем школа так тряслась,

                                   Что вбежал директор в класс

                                    И взглянув на них с испугом:

                                  - Что вы делали друг с другом

А сейчас нам понадобится швабра, не пугайтесь, вы не будете делать уборку, просто сейчас вы попробуете с ней танцевать. Эта музыкальная игра так и называется «Танец со шваброй». Вы все выбираете себе пару, а я буду водящим, когда музыка заиграет, то вы все танцуете, как только музыка замолкает, все меняют своих партнёров на новых и одному не достанется партнёра, он берёт в руки швабру и танцует с ней и потом  всё повторяется. Давайте попробуем. А теперь небольшая викторина по любимым сказкам.
Отвечать будете по одному, поднимая руку, как на уроке.

Вот мои вопросы:

1. Где живёт кикимора? (болото)
2. Сказочный герой, который пять раз убегал от смерти, а на шестой был съеден (колобок)
3. Резиденция бабы Яги (избушка на курьих ножках)
4. Предмет домашнего обихода, находящийся в аварийном состоянии (корыто) 

5. Затянувшееся состояние мёртвой царевны (сон)

6. Фамилия одного сказочного долгожителя (Кащей)

7. Предмет, которым можно выудить из моря исполнителя желаний? (невод)

8. Фамилия одного сказочного обжоры  (Барабек)
9. Головной убор, который помогает спрятаться (шапка – невидимка)

10. Сказочный персонаж, в меню которого входили маленькие дети.

Спасибо за правильные ответы. Кто много читает, тот много знает. А вы часто бываете в библиотеке? Ребята я советую всем чаще бывать у нас и больше читать, тогда ваша речь будет красивой, грамотной, никто не будет смеяться над вашими школьными сочинениями в классе и дома. Послушайте выписанные мной смешные фразы из сочинений школьников: «Андрей закинул чуб за голову»
                               «И тогда он взял нож и застрелился»

                               «Поросёнок вилял хвостом и весело гавкал»

                               «Ягуар – это пятнистая кошка, которая любит поесть»

                               «Поза его осанки показывает, что ему 14 лет»

                                «Это стадо коров состояло из 13 овец»
                                «Кот бежал по городу вприсядку»

                                «Дед вылечил зайца и стал жить у него»

                                «Оля съела бублик вместе с собакой, которая бежала впереди»

 Я вижу вам было очень весело слушать эти «умные» мысли. Я думаю, что все согласятся, что в школе бывает очень весело. Вам выданы сценки из школьной жизни и сейчас все их увидят. На этой весёлой ноте мы с вами и попрощаемся. Я буду вас ждать в библиотеке.
Всем спасибо за вниманье, за задор и звонкий смех, 

Вот настал момент прощанья, до счастливых новых встреч!

Урок-праздник 
подготовила и провела  
И. Г. Бартеньева 
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